EHT DuU3HYeCKH CMBICJ NPOU3BOJTHOM.

1. Touxa ABMKETCA MO MPAMOH 1o 3aKkoHy S(t) = 2t° +t? —4 . OnpeenuTh CKOPOCTh TOUKH B MOMEHT
BpeMeHu t = 2.

2. MarepnanbHas TOUKa JABMKETCS 110 MPAMOIT IMHUKM 110 3aKoHy S(t) = 3t? +4c0s(0,57t) . Haiitu v(2).
3. HaiiTi cKOpoCTh TOUKH, JBIKYIIEHCS MPAMONMHEHHO 10 3akoHy X(t) = 2t° +t° — 4 (cm) B MOMeEHT
BpEMEHHU 4 c.
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4. HaiiTi CKOPOCTh TOYKH, ABHXKYINEHCS NPAMOJIMHEIHO 1Mo 3akoHy X(t) = 4t° — T B MOMEHT BpEMEHU

2c.
5. YckopeHnue B MOMEHT BpeMeHH t, =1 mMaTepuanbHOM TOUKH, IBUKYIICHCS 110 3aKOHY
s(t) =8— 2t + 24t* — 3t® pasHo....

6. TouKa JBIXETCS 110 KOOPAMHATHO#M NpsAMOoii 110 3aKkoHy S(t) = —t? +10t — 7 Haiitn v(3).
. . 1
7. CKOpOCTb JBHKEHHUS] MATEPHAIBHOM TOYKH I10 TPSAMOI n3MeHsieTcs 1Mo 3akony V(t) = 4t + T

Haubonpiiee 3HaueHrne ckopoctu Bo Bpems 0,25<t <1 paBHo...
8. Touka MBUKETCS 1O MPSAMOU TaK, YTO PACCTOSHUE OT HAYaJIbHON TOUYKH U3MEHSCTCS 10 3aKOHY

1 .
s(x) = " x* +3x® —x*(m). Haiinute yckopenue tena yepes 0,5 ¢ mociie Hauaia JIBHKCHHS.

9. HaifTu ckopoCTh TOUKH, ABIKYIIeiica NpsAMOIHHEiHO 110 3akony X(t) = 3t° —2t* +5 B MoMenT

BpemeHu t =3 cC.

10. HaifT MOMEHT BpEMEHH, B KOTOPBI CKOPOCTH TOUEK, ABIKYIIIMXCS MPSMOJIHMHEHHO M0 3aKOHAM
3t?

S, = 7—4t +1lu s, =-t* +6t+4, coBmanaror.

11. Ecii MaTepualbHas TOUKa JBUAKETCS 110 3aKoHy X(t) =t° —2t? + 3t + 4, To B MOMeHT Bpemenu t = 1

3Ha4YCHHE ¢€ CKOPOCTH MPUHAICKUT MPOMEKYTKY ...  Otset: (1; 5) wwm (0; 10) wwm (1; 7).

12. HaiiTi cKOpoCTh TOUKH, ABUKYIIEiics MPAMOJIHHENRHO 110 3akony S(t) = 3t* +8t —10 (cm) B MOMEHT

BpeMeHH t; = 3.

t2—8t+11
2

13. MarepuasbHas TOUYKa, IBHKYINAACS MPAMOIHHEHHO M0 3akoHy S(t) = , OCTAaHOBUTCS B

MOMEHT BPEMEHU PABHBIN ... Ortger: i

14. Ha#Ti cKOpOCTh TOUKH, JBIKYIIEHCS IIPAMONMHEHHO Mo 3akoHy X(t) = 4t° —3t* — 2t + 7 (cm) B
MOMEHT BpEMEHHU 3 c.



